

velmi důležitý, o nabytí jejich znalosti se již postaráme my. Pokud student projeví zájem, nabízíme konzultace, doučování ale i večerní kurzy. My dáme studentovi šanci, poskytneme vzdělání, ale záleží především na nich samotných, zda poskytnuté zázemí využijí ke svému rozvoji. Zázemím rozumíme nejen vzdělání, ale i elektronické studijní materiály a v neposlední řadě individuální přístup, protože chceme, aby svůj volný čas věnovali efektivnímu studiu.

Může se zdát, že Unicorn College má stovky absolventů a že titul získá každý student, protože jsme soukromá vysoká škola a za studium se u nás platí. Nenechte se zmýlit. Ne každý se může stát absolventem Unicorn College. Naše statistiky jsou toho důkazem. Do prvního ročníku přijímáme necelých 200 studentů, absolventů je v průměru 26 za celý akademický rok. Konkrétně do akademického roku 2011/2012 nastoupilo na Unicorn College 143 studentů, po 3 letech studia, tj. v akademickém roce 2013/2014, vyšlo pouze 25 absolventů.

Promocí to nekončí. Naši absolventi nás

zajímají a chceme být s nimi nadále v kontaktu! Zásíláme jim dotazníky, ve kterých ověřujeme jejich situaci po skončení na Unicorn College. Dále jsou srdečně zváni na školní akce - např. konferenci Unicorn College Open.

Z výše zmíněného průzkumu vyplynulo, že 100 % respondentů, kteří anketu vyplnili, má kvalifikovanou práci, založili svou firmu, nebo studovali. Ti, kteří pokračovali v navazujícím studiu, studovali v 82 % na magisterském studiu na vysoké škole, kterou si nejvíce přáli. 90 % z těch, kteří pracovali, získali práci ve svém studovaném oboru.

Ze zpětné vazby dále vyplynulo, že naši studenti by rádi pokračovali v navazujícím magisterském studiu přímo na Unicorn College. Získání akreditace patří mezi naše strategické cíle. Věříme, že do 4 let již všechny zájemce potěšíme.

Naší prioritou není mít tisíce absolventů, ale vychovat několik kvalitních absolventů. Ti mají kromě získaného hodnotného vzdělání také zajištěnou práci v jejich studovaném oboru.

Obsah

Editorial 1

Z praxe

Má vzdělávání ve firmách šanci? 2

Pravdivý příběh o skutečném řízení znalostí 3

Vzdělávání a rozvoj osobnosti

Účastníci podnikového vzdělávání v České republice 4

Jazykové vzdělávání v mezinárodním kontextu 11

Penitenciární pedagogika ve vězeňské praxi (III/III) 19

(Jak) je možné dosáhnout otevřenosti? II/II 23

Různé

Katedra společenských věd Fakulty stavební ČVUT v Praze ukončila další z řady úspěšných projektů. 37

Vychováváme specialisty v oboru 39